

Ekspert M DOO

Ul. 13. jula

Podgorica

Ekspert M otvara poziv za student-e/kinje Politehnike, koji/e su zainteresovani/e za obavljanje prakse. Više informacija možete naći u nastavku:

- datum za realizaciju prakse:

01. juna - 10. septembra (moguće prilagoditi u dogovoru kompanije i praktikanta)

- definisani radni zadaci u toku obavljanja prakse:

procjena vrijednosti nekretnina i građevinska vještačenja u svojstvu saradnika

- broj praktikanata:

2 studentkinje ili studenta

- mjesto obavljanja prakse:

Ul. 13. jula, br. 7, Podgorica (preko puta Osnovnog suda i Pravnog fakulteta), a praksa bi obuhvatala i nešto malo (oko 5-10% ukupnog vremena) terenskog posla (obilaska nekretnina)

- specifičnosti poziva koje definiše kompanija:

praksa bi bila simbolično plaćena studentima za jul i avgust i bilo bi im omogućeno da produže radni angažman u firmi nakon završetka prakse, ukoliko ostave pozitivan utisak i izraze želju za tim, a poželjno bi bilo da su završna godina, odnosno da imaju pravo da se na jesen prijave na program stručnog osposobljavanja.

- informacije o kompaniji:

Osnovne djelatnosti kojima se bavi firma su procjena vrijednosti imovine, vještačenja i konsalting. U pitanju je mala kompanija, elitističkog karaktera, koja zasigurno predstavlja jednog od lidera na našem tržištu, u svojoj djelatnosti. Trudimo se da kao tim stručnjaka budemo prepoznatljivi po kvalitetu, odgovornosti, preciznosti, kooperativnosti. U pitanju je mlada kompanija, koja se već ističe ozbiljnom organizacijom i renomeom, a pruža odlične mogućnosti za profesionalni razvoj i napredovanje u struci. S obzirom na našu djelatnost, koja spada u intelektualne usluge, spoznali smo da je osnov uspjeha ulaganje u naš tim, odnosno kadrovske potencijale i to će nam biti osnovna smjernica, odnosno vodilja u vremenima koja dolaze... Ključni preduslov za uspjeh u poslu je da volite ono čime se bavite!!!

Prijava:

Student-i/kinje koji/e su zainteresovani/e za obavljanje prakse u kompaniji **Ekspert M**, u periodu od 01. juna do 10. septembra 2023. godine, potrebno je da na adresu Fakulteta (politehnika@udg.edu.me) dostave prijavu sa sledećim podacima: ime i prezime; br. Indeksa; godina studija; prosječna ocjena tokom studija; informacija da li su član-ovi/ice Studentskog Biznis Centra ili neke druge organizacije na Univerzitetu; nazive projekata, takmičenja ili studijskih razmjena u kojima su učestvovali tokom studija. Pored traženih podataka, potrebno je da dostave motivaciono pismo (pdf format, ograničenje: 1 strana teksta), koje ukazuje na razloge za obavljanje prakse u kompaniji **Ekspert M**. Rok za dostavljanje dokumentacije je **petak, 26. maja 2023. godine do 10:00h na adresu Fakulteta**. **U naslovu mail-a napisati Ekspert M: prijava za praksu**. **Na osnovu pristiglih prijava komisija Fakulteta će donijeti odluku i obavijestiti samo student-e/kinje koji/e su dobili/e mogućnost za obavljanje prakse do ponedjeljka (29. maja 2023. godine) u 16:00h putem mail-a.**